

АНКЕТА-РЕЗЮМЕ
доцент кафедри інженерії програмного забезпечення та
кібербезпеки
(назва посади)

Прізвище, ім`я, по-батькові	<i>Рзасва Світлана Леонідівна</i>
Освіта	Закінчила Севастопольський приладобудівний інститут та отримала диплом в 1991 році за спеціальністю «Автоматика і телемеханіка»
Науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук)	Шифр та назва наукової спеціальності <i>_05.13.06 - автоматизовані системи управління та прогресивні інформаційні технології</i> Рік присвоєння 2005_ Тема дисертації «Прогнозування попиту на навчальні послуги (післядипломна освіта) та впровадження новітніх інформаційних технологій для підвищення ефективності їх реалізації».
Вчене звання (доцент, старший науковий співробітник, професор)	Вчене звання <i>доцента</i> кафедри економічної кібернетики та інформаційних систем присвоєно у 2011 році.
Назви навчальних дисциплін, які викладаються	1. <i>«Бази даних»</i> ОС «бакалавр», 2. <i>«Моделювання та аналіз програмного забезпечення»</i> ОС «бакалавр», 3. <i>«Технологія проектування та адміністрування баз даних і сховищ даних»</i> ОС «бакалавр», 4. <i>«Інформаційні технології в професійній діяльності»</i> ОС «бакалавр», 5. <i>«Інтернет-технології в бізнесі»</i> ОС «бакалавр»
Сучасні навчальні технології, які використовуються у педагогічній практиці	Синтез засобів та методів традиційного та комп'ютерного навчання; Програми MS Office, Office365, MS Visual Studio, StarUML, BPwin
Публікації	Має більше 90 публікацій: з них 35 наукових та 55 навчально-методичного характеру, у тому числі наукові праці, опубліковані періодичних виданнях Scopus та Web of Science, у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях.

<p>Підвищення кваліфікації</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Microsoft «Використання хмарних сервісів Microsoft в освітньому процесі» (м. Київ сертифікат про підвищення кваліфікації на 150 годин, 5 кредитів 9.10.2018); • Корпорація «Парус» (м. Київ, сертифікати по різних модулях в період 2012-2017рр); • Центр сертифікаційного навчання «ПРОКОМ» (м. Київ, сертифікати по різних модулях «ІС: Підприємство» в період 2015-2017рр), • ТОВ «Східно-європейський інститут психології» (м. Київ, сертифікати про підвищення кваліфікації за період з 2015 по 2016 рр) та пройшла курс підвищення кваліфікації по роботі з комп'ютерною програмою «ІС: Підприємство» на тему «Технології програмування та конфігурування на платформі «ІС: Підприємство 8». (м. Київ, група компаній «BGS Solutions», 2016 р.).
<p>Відзнаки (назва, статус, ким видано)</p>	<p>Подяка Міністерства освіти і науки України (серпень 2018 р.) за підписом Л.М. Гриневич. Подяки та грамоти Ректора КНТЕУ (протягом часу роботи в КНТЕУ – з 2000 року).</p>
<p>Особисті сильні риси характеру (не більше 7 за значущістю)</p>	<p>Оптимізм, працьовитість, наполегливість</p>
<p>Хобі, улюблені заняття</p>	<p>Гірськолижний спорт, в'язання</p>
<p>Контактні номери телефонів Електронна адреса Skype</p>	<p>Тел.15-73 (внутрішній) E-mail: rzaevasl@ukr.net</p>